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Věc: žádost o uveřejnění odpovědi 
 
 
 
Vážený pane generální řediteli, 
 
sděluji Vám, že v článku uveřejněném v Hospodářských novinách dne 2. t. m., na straně 1 
(titulní strana) pod titulkem „Pražští radní vynikají v rychlostudiu“ a s podtitulkem „VŠ 
finanční a správní nahrávala politikům“, a dále v článku uveřejněném ve stejném vydání 
Hospodářských novin, na straně 2 (téma) pod titulkem „Pražský radní Langmajer má 
pochybný titul. A není sám“ a podtitulkem „Skandál na největší české soukromé vysoké 
škole se rozrůstá“, stejně jako v článku uveřejněném v Hospodářských novinách dne 3. 11. 
2009 na straně 1 (titulní strana) pod titulkem „Mezi rychlostudenty patří i Miss World“ a 
v článku uveřejněném ve stejném vydání Hospodářských novin, na straně 5 pod titulkem 
„Miss studuje: sotva začala, už má ročník“ byla obsažena nepravdivá a pravdu zkreslující 
skutková tvrzení, která se dotýkají jména a dobré pověsti Vysoké školy finanční a správní, 
o. p. s. Žádám Vás tímto o uveřejnění odpovědi ve smyslu ustanovení § 10 a násl. zákona č. 
46/2000 Sb. (tiskový zákon) v platném znění. 
 
Text požadované odpovědi: 
 
„1. Tvrzení publikované v Hospodářských novinách dne 2. 11. 2009 na straně 1 pod titulkem 
„Pražští radní vynikají v rychlostudiu“ a s podtitulkem „VŠ finanční a správní nahrávala 
politikům“ autorů Vojtěcha Blažka a Zuzany Luňákové, že pražský radní a absolvent Vysoké 
školy finanční a správní Martin Langmajer „...nastoupil v roce 2007, kdy se stal také radním, 
rovnou do druhého ročníku“, není pravdivé. Rovněž tvrzení publikované ve stejném vydání 
Hospodářských novin a na stejném místě, že „...Langmajer naskočil rovnou do bakalářského 
studia – sice ne do třetího (...), ale aspoň do druhého ročníku“, není pravdivé. Student Martin 
Langmajer nastoupil do prvního ročníku bakalářského studia. 
2. Tvrzení publikovaná v Hospodářských novinách dne 2. 11. 2009 na straně 2 (téma) pod 
titulkem „Pražský radní Langmajer má pochybný titul. A není sám“ a s podtitulkem „Skandál 
na největší české soukromé vysoké škole se rozrůstá“ autorky Zuzany Luňákové, že „Politik 
z ODS, vlivný radní zodpovědný za rozvoj Prahy (...) dokázal zajímavou věc: zničehonic se 
ocitnul na vysoké škole ve druhém ročníku“, dále že radní Langmajer „přesně 2. listopadu 
roku 2007 nastoupil rovnou do druhého bakalářského ročníku. Aniž předtím studoval na 
jiného škole, odkud by mu VŠFS teoreticky mohla uznat některé zkoušky“, dále že „ … 
Langmajer (...) nikdy (...) celoživotním programem neprošel – a přesto dostal šanci nastoupit 
do druhého ročníku na bakaláře“, dále že „Nástup rovnou do druhého ročníku (...) není 



jedinou neobvyklou věcí v Langmajerově studiu“, jsou nepravdivá, případně pravdu 
zkreslující. Ve skutečnosti student Martin Langmajer, který před nástupem do bakalářského 
studia navštěvoval kurzy celoživotního vzdělávání, nastoupil nejprve do prvního ročníku 
bakalářského studia, při nástupu mu na jeho žádost bylo schváleno souběžné studium druhého 
ročníku bakalářského studia. Z tohoto důvodu mu byl povolen i individuální studijní plán.  
3. Tvrzení publikované v Hospodářských novinách dne 2. 11. 2009 na straně 2 pod titulkem 
„Pražský radní Langmajer má pochybný titul. A není sám“ a s podtitulkem „Skandál na 
největší české soukromé vysoké škole se rozrůstá“ autorky Zuzany Luňákové, že „je škola 
přes prázdniny zavřená“, je neúplné a pravdu zkreslující. Ve skutečnosti Vysoká škola 
finanční a správní nabízí svým studentům plnění studijních povinností po celý kalendářní rok 
v rámci tzv. permanentního zkouškového období, což veřejně deklaruje například na svých 
webových stránkách. 
4. Tvrzení publikované v Hospodářských novinách dne 2. 11. 2009 na straně 2 pod titulkem 
„Pražský radní Langmajer má pochybný titul. A není sám“ a s podtitulkem „Skandál na 
největší české soukromé vysoké škole se rozrůstá“ autorky Zuzany Luňákové, že „studenti 
například musí v jednom semestru složit zkoušku z první části předmětu a v následujícím 
z druhé. Najednou je dělat nemohou“, je neúplné a pravdu zkreslující. Ve skutečnosti 
studenti, jimž byl na jejich žádost schválen individuální studijní plán, mohou plnit studijní 
povinnosti dle vlastního harmonogramu, dle časových dispozic školy a jejich. 
5. Tvrzení publikované v Hospodářských novinách ve stejném článku, že „individuální plán 
ve smyslu zkrácení studia na této škole není“, je pravdu zkreslující. Ve skutečnosti lze 
v rámci schváleného individuálního studijního plánu rozložit plnění studijních povinností 
v rámci kalendářního roku libovolně dle časových dispozic školy a studenta, tedy i v kratším 
časovém úseku, než odpovídá běžnému akademickému roku. 
6. Tvrzení publikované v Hospodářských novinách dne 3. 11. 2009 na straně 1 pod titulkem 
„Mezi rychlostudenty patří i Miss World“ autorů Vojtěcha Blažka, Zuzany Luňákové a Jany 
Sotonové, že „Mezi rychlostudenty patří i Miss World“ je nepravdivé. Studentka Taťána 
Kuchařová ještě nemá uzavřený první ročník studia a k jeho završení jí stále zbývá vykonat 
několik zkoušek. 
7. Tvrzení publikovaná v Hospodářských novinách dne 3. 11. 2009 na straně 1 pod titulkem 
„Mezi rychlostudenty patří i Miss World“ autorů Vojtěcha Blažka, Zuzany Luňákové a Jany 
Sotonové, že radní „Langmajer nastoupil na VŠFS rovnou do druhého ročníku …“ a na 
straně 2 téhož dne pod titulkem „Pražský radní Langmajer má pochybný titul. A není sám“, 
že „Langmajer nastoupil rovnou do druhého ročníku …“, nejsou pravdivá. Ve skutečnosti 
nastoupil student Martin Langmajer do prvního ročníku bakalářského studia. 
 
(Konec znění požadované odpovědi.) 
 
 
Vážený pane generální řediteli, 
 
žádám Vás tímto ve smyslu ustanovení § 13 odst. 2 tiskového zákona o uveřejnění odpovědi 
do 8 dnů ode dne doručení předmětné žádosti. 
 
Uplatněním žádosti o uveřejnění odpovědi není nijak dotčena obrana dalšími 
soukromoprávními prostředky, jejichž využití nyní zvažujeme. 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
Bohuslava Šenkýřová 
rektorka 
 



Kopie: 
Šéfredaktor Hospodářských novin 


